



昨天,网络上流传着一条重磅新闻——赵蕊蕊即将退役,将去央视少儿频道上班。昨天,赵蕊蕊的父亲赵怀富向记者证实了这一点,不过赵蕊蕊暂时不会去央视上班。据了解,赵蕊蕊已经办完了转业手续,不再为八一队效力。新赛季女排联赛,赵蕊蕊将投奔福建女排,不过这次不是去打球,而是准备去当福建队的助理教练。

蕊蕊东南飞

暂不去央视上班,先到福建队当助理教练

赵蕊蕊已经退役

近日,赵蕊蕊发了一条微博:“收拾行装的时候也在收拾自己的心情,命运似乎在冥冥中早已注定了,如果时光倒流我也不后悔自己的选择。梦想就在前方,我愿意用心去追!”这一条微博也引起了网友广泛热议,很多球迷都猜测赵蕊蕊有可能复出打球。

“蕊姐,这是要去哪里啊?复出?支持!”“蕊姐,你是不是要复出了啊?”热心的球迷纷纷在赵蕊蕊的微博上留言,猜测赵蕊蕊的新动向。昨天记者经过多方打听,得知赵蕊蕊此次“收拾行装”并不是要复出,而是要退役。“赵蕊蕊已经办理了从八一队转业的手续,赵蕊蕊这位副团级的中校已经转业了,不再是一名军人了。”一位赵蕊蕊身边的人向记者透露说。而中国女排主帅俞觉敏也表示,没听说过赵蕊蕊复出的消息。

赵蕊蕊的离开其实早有先兆。今年10月赵蕊蕊在自己的博客上爆料她和出版社正式签约出版小说,她当时就说,她这几个月都在埋头写书,其实玻璃美人的生活重心已经转到了小说的创作上。可以这么说,运动员时代的赵蕊蕊已经告一段落了。“赵蕊蕊很有可能就此退役了,她未来干什么也还在考虑之中。”一位知

情人士告诉记者。

暂不去央视上班

目前,赵蕊蕊依然没有正式对外宣布退役,但此次赵蕊蕊转业并重新寻找生活目标,已经透露了一个信息,她不会再作为球员回到球场上了。

对于期待赵蕊蕊复出的痴心球迷来说,这显然是一个坏消息。赵蕊蕊从2004年雅典奥运会前起就一直和伤病作斗争,六年的伤病史让赵蕊蕊最终得了一个“玻璃美人”的称号。如今选择淡出,对赵蕊蕊而言也应该是一种解脱。“离开八一女排后,她可能是要去央视吧,具体是央视哪个频道我也不清楚。”女排女将崔咏梅说。昨天,这个消息得到了赵蕊蕊父亲赵怀富的证实,“蕊蕊的关系确实挂在了央视,但暂时不会去上班。”赵怀富告诉记者。

不过,赵蕊蕊去的并不是央视体育频道,很多球迷认为赵蕊蕊应该去央视解说排球比赛,对此一位知情人士透露:“与篮球足球相比,央视每年转播的排球比赛不算特别多,现在已经有了洪钢这样的资深解说员,并不需要再招一名解说员了。不过赵蕊蕊有可能作为解说嘉宾亮相央视体育频道。”这位知情人士说。据了解,赵蕊蕊的关系挂在了央视少儿频道。

恩师力邀她加盟

赵蕊蕊暂时不去央视上班,那她接下来干什么也牵动球迷的心,昨天,记者从可靠渠道获悉,赵蕊蕊目前已经到福建,帮助福建女排备战。赵蕊蕊这次去福建,正是由于恩师陈忠和的力邀。

赵蕊蕊昨日上午来到福建女排,进行了简单的活动。据福建省篮球管理中心主任肖青松介绍,赵蕊蕊来福建不是打球,而是帮助福建女排备战。“赵蕊蕊来福建是陈忠和副局长牵头,一方面,她能来指导旗下球队的年轻球员,另外,现在北方天气比较冷,福建这边气候比较暖和,适合运动员身体的疗养和康复。”而福建方面也确定,赵蕊蕊不可能作为运动员代表福建队出战女排联赛的。

目前,福建女排的徐云丽、杨旸等副攻目前国内已经具备了一定的水平,福建女排今年还引进了一名泰国国字号副攻,赵蕊蕊到来后,将对三人进行具体的指导,福建的副攻线有望提升。“暂时还没有确定赵蕊蕊是否加入教练组,但她来球队帮忙,一定会给球队提供很大的帮助。”一位福建女排的队内人士说道。

不过,对于以后是否会往教练岗位上发展时,赵蕊蕊没有给出直接的说法。“现在都不好说呢,但我一定会选择我喜欢的生活。”赵蕊蕊说。快报记者 沈忱

体彩专版



好事成双

镇江两彩民各擒“顶呱刮”25万元

12月7日,是今年入冬以来最冷的一天,可是凛冽的寒风丝毫没有吹走彩民的热情,一大早,两位中奖彩民几乎是同时来到镇江体彩中心,巧的是他们都是买的即开体彩顶呱刮彩票,更让人感到惊奇的是,他们都中了25万元大奖!

“打扑克”喜中25万

先说中了“打扑克”25万元大奖的王先生,他是土生土长的扬中人,平时没什么爱好,既不抽烟喝酒,更不爱打麻将,以前也不买彩票,可自打体彩即开“顶呱刮”上市以来,王先生就爱上了它,用他自己的话来形容,今生跟它有缘吧,离不开了,很喜欢这种“即买、即开、即中、即兑”的感觉,给自己

带来的不仅是快乐,更增添了一份自信,平时几百元、几千元奖都中过,没想到这次买的新票种“打扑克”一下中到这么个大奖。临走前,王先生笑眯眯地跟我们透露,他马上就去旅行社,订个海南双飞游,给妻子一个大大的惊喜。

“黑珍珠”里刮出25万

再说中了“黑珍珠”25万元大奖的李先生,他是在市区11158号站点业主老徐的陪同下来的,不知道的还以为是老徐中奖了吧,一进门就给我们讲起了中奖故事,说李先生是他站点“顶呱刮”的新粉丝,以前他一直是体彩“排列3”的铁杆彩民,有了“顶呱刮”后,他又多了一个选择,而且喜欢整

本买,昨天晚上吃完饭来到点上,一下就包了一整本“黑珍珠”,神奇的是第一张就刮出了25万元大奖,所以,今天一早就在老徐的陪同下来领奖了。老徐兴奋地告诉我们:“我这个点就是中奖幸运点,排列5中过大奖,顶呱刮甜蜜蜜中了10万,五倍幸运中了10万,百宝箱中过25万,这次黑珍珠又中了25万,感觉我这个点马上就要中出100万元大奖了,所以最近我要着重推出大满贯!彩民中奖是我最大的快乐!”看着老徐说话的神情,我们都非常欣慰,有这么优秀敬业的体彩销售业主,我们的体彩事业又怎能不红红火火蒸蒸日上呢?

本组撰文 快报记者 付智勇

大乐透推荐

大乐透精英团队 推荐10145期大乐透

扬中报喜鸟队

3、12、21、30、32、35+5、
9
3、12、13、21、30、32、
35+5、9
3、8、12、13、21、30、32、
35+5、9
3、8、12、13、21、29、30、
32、35+5、9

镇江北固雄风队

01、02、10、14、21、26、
30、32、35+09、12
01、02、10、14、21、26、
30、32+09、12
01、10、14、21、26、30、
32+09、12
01、10、14、26、30、
32+09、12

南通第一城联队

4、9、13、18、20、23、25、
30、32+2、9
4、9、13、18、20、23、25、
30+2、9
4、9、13、20、23、25、30
+2、9
4、13、20、23、25、30
+2、9

淮安高群队

3、9、12、14、23、26、30、
32、35+3、12
3、9、15、26、29、30、32、
35+3、12
7、12、17、23、26、32、
35+6、9
7、12、17、23、34、35+3、6

彩市万花筒

徐州彩民 喜中7位数500万大奖

12月9日,已经低调多期的江苏体彩7位数头奖终于再度现身,徐州03505站点彩民中出了7位数10192期的特等奖一注,奖金500万元。

10192期开奖由于有突破4600万元的奖池作为保障,所以特别受到彩民的关注。当期开奖结果也果然没有辜负广大彩民的厚望,“2644663”的中奖号码为徐州03505站点彩民送出了1注头奖,奖金为500万元。虽然这位彩民因为没有进行倍投而错失了更加高额的奖金,但是能够在头奖频频“潜伏”的情况下中出一注大奖,他的好运气已经十分值得大家羡慕了。

彩市公告牌

广东大乐透529万得主现身

直说中奖纯粹意外收获。原来,马先生购买体育彩票已有十年多了,他在选号方面非常有心得,也有着自己的一套计算方法,近年来在彩票投资上有一定的收益,最高的一次中奖记录是中得二等奖,奖金有几万元,但唯一遗憾的是总与大奖失之交臂。

选号很匆忙

11月22日是一个天朗气清的日子,马先生像往常一样抵达体彩投注站选号购彩,正当他打算坐下来分析走势图的时候,他的一位友人来电告知他有要事处理,他必须立刻赶赴现场。马先生犹豫了一下,就拿出一张白纸,凭平常对一些号码走势规律的感觉,填了两注单式票,匆忙出票后就离开了站

点。由于近一个星期都忙其它的事情,马先生没有如常在开奖后第一时间看开奖信息。直到周六的凌晨一点,他在上网的时候突然想起了这件事,从钱包掏出了那张时间定格在当天下午17时49分19秒的彩票时,意外地发现第二注的投注结果竟与当期开奖号码完全一致。“我当时不敢相信,也抽了自己一下耳光,直到第二天经过投注站,看到中奖宣传横幅时,我才定下心来,确定了自己就是那位幸运儿。”马先生对自己的中奖历程描述得非常详细。

对于如何去使用这笔不菲的奖金?马先生表露出喜悦的笑容,他说,他还没有认真思考过这个问题,现在心一直还是悬着的,毕竟大奖来得太突然了,有点不相信。